[aKa 3aknagHaga M10x60 -

ApTuKyn CTanb 111.02334.1 Paguatop U KapTep;

111.02335.1 KIIM vyacTtb 1; 111.02336.1 KI1Il yacTtb 2

Ky30B: Bce
foa BbiNnycKa: 2007-2015;2015-
O6beM aBUuratenqa: Bce

[anWKa 3aknagHaa M1(Q
3alluTa paguaTtopa

U ABUraTend
Yxo

bont Mé6x25
lanba 6

BTynka

‘.':. J

3awuTta KTl

[aWKa 3aKknaaHada M10x80

Tun KNN: Bce B
CTAI 3awuTa KMM .2 ® Laiea s
L BOUTT MBXIB s .+ cenremresensesrmermens s s 8 LUT.
%. EonT m%zgs .............................. j HT. JEUO”UT6M88X20
. BonT A T T. anba
2 BonT M10X60. . o i i WT. bont M8x20
D, BONT MI1O0X80. . iiiir i iiienreernnnnnneees 2 L. % Llanba 8
6. BonT M1 O] 00 ... .. cuesanennsmsoensssssss 2 LWT.
g. EPHT6M%OX130 ............................ % mT. bont M10x25
o T s e e o i = & i s et it s T. y Y
B TR T Paainuacd Sndutinsmnt A sy 8 [alika 3aknagHaa M10x80 SonT M10%25 lanba 10
10 LLIaUBOE 1.0 s o 5imin snin s s ssis aanm & bl § 5 11 WT. lanb6a 10
11: BTVAKRS =8 MM swes ones pnames s s s 5556 2 LT,
12. BTynka h=14 MM.....c.vvviiiiinnnnnnn. 2 L. 501T M10x80 Brynka h=14 MM
%2 yr)(aovik'é'élékﬁ'a'ﬁi-fé';i'MEL'O ................. % m$ Wa6a 10 EonT M10x60 OJ'IT M10%x100 Eoan M10x130
15. laika 3aknagHas M10X60......o..... 2 LT, Wawnba 10 llaiiba 10 Uauba 10
16. FaMKa_ 3a|<na;|,Ha9| MLIOXBQ. i .xeeosen: 5 LuWrT.
~re (" LnameTp pess6l M6 M8 M10 M12 |
LMOMBHTI::I 3aTSHKKN 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hm J

i CHFITb WTaTHble NbINIbHUKW paguaTopa U ABUraTens.

2. YCTaHOBUTb raWku 3aknagHble M10 Hapg
OTBEPCTUAMU B JIOHXEPOHE.

3. YCTAHOBUTb ravku 3aknaaHble M10x60 Haa oTBEPCTUAMMU
6ankn noapaMHUKa U BKPYTUTb B HUX 60aTbl M10x130 Ha
HECKONbKO 060pOTOB, HaAeB Ha HUX BTYAKU h=6 MM.

4, 3akpenutb ywun bontamm M10x30 K yCcTaHOBJIEHHOU
raukm 3aknagHou M10 u 3akpenuTtb 6ontaMu M6x25 K
IWTAaTHbIM pe3bO60BLIM OTBEPCTUSAM.

5. HageTb 3a4HOW YacTb 3alUThl pagvaTtopa U ABUraTend Ha
ycTaHoB/ieHHble 60nTbl M10Xx130, nepeAHOK 4YacTb 3aWUTHI
Kpenutb 6ontaMm M6X25 K WTAaTHbIM pe3bb0BbLIM OTBEPCTUAM,
HOKOBYI 4YacTb 3aWMNThbl 3aKPEnUTb K YCTAHOBMEHHbIM yLlIaM

bontammn M8x20.

4. 3aBecTu 3awunty Kl 4.1 noa 3awnTy paguatopa u
ABUratensd, ckpenutb 6ontaMm M10x25. 3aAHIOK 4YacTb
3awmnTbl KMM 4.1 kpenutb 6ontamMmu M10x100 yepes3 BTYNKM
h=14 MM K raMkam 3aknaaHbiMm M10x80, cpeaHee KpenneHue
3akpenutb 6ontom M10x60 K ramke 3aknagHon M10x80.

5. YCTaHOBUTb ravku 3axknaaHoele M10x80 Haa oTBEPCTUAMU
TpeTben nonepeyvyHon banku, 3asectu 3gAuTy Kl 4.2 nox
3awnTy KIMIM 4.1, 3agHO0 YacTbh Kpen bontamMm M10x80 K
YCTAaHOBJIEHHbIM ramMkaM 3akKJjaj} s

6. 3aTAdHYTb BCe pe3bboBble
Ncnonb30BaHUE MHEBMOUHCTP Y

WWW.ABTOBPOHA.PO®



